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Il web fa sempre più paura agli adolescenti
02 marzo 2022

Secondo l’Osservatorio Indifesa di Terre des Hommes e OneDay 1 adolescente su 2 ha subito atti di bullismo. Inoltre, 7 su 10
non si sentono al sicuro a navigare in rete: il 68,8% teme il cyberbullismo, il 60% il revenge porn e il 40,6% il furto di identità.
Emerge anche il disagio legato alla pandemia: il 37,5% ha paura dell’isolamento sociale, il 35% di soffrire di depressione e il
22% di solitudine. È particolarmente sentita la preoccupazione per la salute mentale e il suo riconoscimento da parte degli
adulti.
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